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VERBALE  N°   1
SEDUTA DEL 11.1.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 11 (undici) del mese di gennaio, la Commissione 2 è convocata,
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020 alle ore 9,00 con il
seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione N° 1251/21 - Difendere i servizi pubblici

locali da privatizzazioni ed esternalizzazioni – proponenti Dmitrij Palagi, Antonella Bundu;
 Esame ed espressione di parere sulla  Mozione N° 1348/21 -  In merito alla promozione della

Denominazione Comunale - Federico Bussolin, Michela Monaco, Luca Tani;
 Varie ed eventuali.

alle  ore  9,00  sono  presenti   i/le  Consiglieri/re:  Conti,  Masi,  Cellai,  Cocollini,  D’Ambrisi,  Felleca,
Giorgetti, Bundu, Piccioli, Rufilli; 

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco

e apre la seduta alle ore 9,07, essendo presente il numero legale.

 è presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta dando notizia di David Sassoli, Presidente del Parlamento
Europeo, scomparso ieri a causa di una malattia. Purtroppo è una notizia inattesa, afferma il Presidente
Conti,  ricordando  la  figura  importante,  non  solo  per  il  Partito  Democratico  ma  per  l’Italia  e  il
Parlamento Europeo. 
Alle ore 9,10 entra in videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano.
Il Presidente presenta l’argomento all’o.d.g., in particolare la  Risoluzione N° 1251/21, già ampiamente
discussa in alcune sedute precedente tra le quali è stato fatto un approfondimento con un Economista, il
Prof. Antonio Massarutto, il quale, da sempre, si occupa del Servizi Pubblici Locali, dando un suo parere
e una propria chiave di lettura al tema.
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Il Presidente chiede ai Consiglieri e sopratutto ai proponenti se ritengono opportuno fare un ulteriore
supplemento di discussione rispetto all’atto stesso, altrimenti si può passare ad esprimere il parere.
Prende la parola la Consigliera Antonella Bundu, proponente della Risoluzione che ringrazia il Presidente
Conti per essere stato oggettivo nel riconoscere come l’esperto, chiamato in audizione, abbia espresso
molte  opinioni  personali  oltre  a  dare  delle  indicazioni  puntuali  e  precise  in  qualità  di  tecnico.  La
Consigliera richiama alcuni passaggi dell’audizione con il prof. Massarutto ed esprime alcune riflessioni
sull’intento dell’atto; inoltre, chiede l’opportunità di fare un ulteriore approfondimento sempre con un
soggetto altamente qualificato come quello già ascoltato ma che sia di posizione neutrale.
Il Presidente Conti accoglie la proposta pertanto l’atto viene rinviato ad un’altra seduta.
Viene rinviata ad un’altra seduta anche la Mozione N° 1348/21 che, per l’assenza dei proponenti, non
può essere illustrata.

Nella seduta odierna sono approvati i Verbali N° 45 del 03.12.2021 e N° 46 del 07.12.2021

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta allea ore 9,34

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vice Presidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola            
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo           
Componente Felleca Barbara  
Componente Giorgetti Fabio
Componente Bundu Antonella         
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 01.02.2022

    la Segretaria                                                                                                 Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                          Enrico Conti
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